
今年も“暑い”夏休みでしたが、どんな毎日でしたか、長期休暇ならではの色々な経験ができたこと

でしょう。そんな１ヵ月もあっと言う間に過ぎてしまい、もう少し休みが欲しいと思っているでしょうが、２

学期は始まりました、気持ちを切り替えて学校生活を充実させて下さい。 

さて、５月に実施した「タバコに関する意識調査」の結果を紹介します。右下の回答をまとめた一覧

表を見てください。『大人になったらタバコを吸う』と答えた人は１１２１人中、たった２２人でした。『タバ

コはかっこ悪く、一生吸わない』と思っている和工生が圧倒的大多数です。 
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0 

100 

200 

300 

400 

500 

600 

700 

800 

900 

吸ってほしくない 煙を見ても平気だ 

841 

131 

0 

200 

400 

600 

800 

1000 

一生吸わない 大人になったら吸う 

981 

22 

0 

100 

200 

300 

400 

500 

600 

700 

かっこ悪い かっこいい 

665 

59 

第１話 

話 

話 

SSeerriiaall  nnuummbbeer 555588 

 

回答数  

 

（％） 
昨年 

（％） 

1 666655  タタババココをを吸吸ううののはは、、かかっっここ悪悪いい  59 61 

2 5599  タタババココをを吸吸ううののはは、、かかっっここいいいい  5 4 

3 1042 
タバコを吸うのは、自分にもまわりの

人にも有害だ 
93 93 

4 44 
タバコを吸うのは、本人の勝手で誰に

も迷惑かけない 
4 4 

5 998811  一一生生、、タタババココはは吸吸わわなないいつつももりり  88 87 

6 2222  大大人人ににななっったたらら、、タタババココをを吸吸ううつつももりり  2 2 

7 636 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 57 58 

8 325 友達がタバコを吸っても、平気だ 29 27 

9 583 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 52 50 

10 324 先生がタバコを吸っても、平気だ 29 30 

11 744 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 66 67 

12 241 家族がタバコを吸っても、平気だ 21 20 

13 944 タバコを吸うと、ガンになる 84 83 

14 12 タバコを吸っても、ガンにならない 1 2 

15 45 タバコの値段は、安い 4 5 

16 983 タバコの値段は、高い 88 86 

17 884411  学学校校ででタタババココをを吸吸っっててほほししくくなないい  75 74 

18 113311  学学校校ででタタババココのの煙煙をを見見ててもも、、平平気気だだ  12 13 

19 236 
そのうち、学校でタバコを吸う人はな

くなる 
21 23 

20 615 
永久に、学校からタバコを吸う人はな

くならない 
55 52 

総数 1121    

 

クラスに３０人以上 

クラスに一人以下 


